



**Grad Split**

**Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove**

**NEWSLETTER br. 129  
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

**Napomene za čitanje tablice:** u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu [gospodarstvo@split.hr](mailto:gospodarstvo@split.hr) ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	<a href="#">Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Objava natječaja se očekuje u 3.kvartalu 2015.g., a trajat će do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.g.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzetnicima koji provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije RH. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva u Državnom proračunu RH osigurano je 760.000.000 kn (100.000.000 EUR), temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020 iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku iznosi 190.000 kn (25.000 EUR), dok najviša vrijednost potpore iznosi 57.000.000 kn (7.500.000 EUR).	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
2	<a href="#">Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</a>	Objava natječaja se očekuju u rujnu 2015.g.	Fizičke osobe, gospodarski subjekti, javna tijela (ministarstva i agencije), jedinice lokalne i regionalne (područne) samouprave, lokalne/regionalne javne institucije, mali i srednji poduzetnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u iznosu od <b>80.000.000 eura</b> . Cilj ovog poziva je doprinos društveno - gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini kroz <b>pripremu i provedbu integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine</b> usko povezanima s razvojem turističkih usluga. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se za sljedeće aktivnosti: a) zaštita, obnova i revitalizacija objekata kulturne baštine (uključujući opremanje), b) obnova i/ili izgradnja pratećih infrastrukturnih objekata vezanih uz kulturnu baštinu, c) razvoj kulturnih i turističkih sadržaja i proizvoda utemeljenih na kulturnoj baštini, d) promocija i marketing destinacije a na temu kulturne baštine te e) priprema projekata i ostale potrebne dokumentacije.	KULTURNA BAŠTINA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
3	<a href="#">Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Objava natječaja se očekuju u trećem kvartalu 2015.g.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.	PODUZETNIŠTVO
4	<a href="#">Natječaj za provedbu tipa operacija 4.1.1., 4.1.2. i 4.2.1. unutar mjere M04 Ulaganja u fizičku imovinu</a> <b>U NAJAVI!</b>	<a href="#">Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a> i <a href="#">Ministarstvo poljoprivrede</a>	U najavi!	Obiteljska poljoprivredna gospodarstva, poljoprivredne organizacije, poljoprivredni gospodarski subjekti, zadruge	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede planira tijekom listopada i studenog 2015. godine raspisati natječaje za operacije 4.1.1. Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava, 4.1.2. Zbrinjavanje, rukovanje i korištenje stajskog gnojiva u cilju smanjenja štetnog utjecaja na okoliš unutar podmjere 4.1. Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva te operaciju 4.2.1. Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima unutar podmjere 4.2. Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda mjere M04 Ulaganja u fizičku imovinu. Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020.	POLJOPRIVREDA
5	<a href="#">Ministarstvo poljoprivrede zbog požara i suše raspisuje novi natječaj za Mjeru 5</a>	<a href="#">Ministarstvo poljoprivrede</a>	U najavi!	Poljoprivrednici	Ovom mjerom predviđene je intervencija u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala (matično stado, gospodarski objekti, poljoprivredna mehanizacija, trajni nasadi) stradalih uslijed elementarne nepogode ili katastrofalnog događaja. Za obnovu poljoprivrednog potencijala narušenog elementarnim nepogodama i katastrofalnim događajima imamo na raspolaganju 223,5 milijuna kuna iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., a na natječaj se mogu javiti poljoprivrednici i skupine poljoprivrednika upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava. <b>Potpora</b> se isplaćuje na temelju stvarnih troškova, dostavljanjem	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					računa ili drugih dokumenata koji dokazuju da su troškovi plaćeni, u iznosu do 100 % vrijednosti prihvatljivih troškova.	
6	<a href="#">INTERREG Program prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014. – 2020.</a>	<a href="#">EU</a>	U najavi	Partneri iz Italije i Hrvatske	Europska teritorijalna suradnja je jedan od ciljeva kohezijske politike kojom se potiče prekogranična, transnacionalna i međuregionalna suradnja u cilju ostvarenja pametnog, održivog i uključivog rasta. Jačanjem prekogranične suradnje u pograničnim područjima pridonosi se sveukupnom razvoju teritorijalne suradnje, povećanju međunarodne konkurentnosti pograničnih regija, smanjenju društvene i gospodarske nejednakosti među regijama i ujednačavanju njihova razvoja.	GOSPODARSKI RAZVOJ
7	<a href="#">Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora - Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“</a>	<a href="#">Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Javna visoka učilišta, javne znanstvene organizacija, jedinice regionalne (područne) samouprave, sveučilišta, škole, vrtići	Javni poziv se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritet 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“; Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“; Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>600 tisuća eura za projektne dokumentaciju.</b>	ENERGETSKA UČINKOVITOST
8	<a href="#">Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i</a>	<a href="#">EU</a>	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavnici industrija te mala i srednja poduzeća	Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. Tri ključna stupa programa Horizon:	ZNANOST, GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">za društvo“</a>				<p>1. Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima.</p> <p>2. Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir</p> <p>3. Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost.</p>	

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
9	<a href="#">Javni poziv gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa poticanja izgradnje poduzetničkih zona u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2015. godinu</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	Gradovi i općine Splitsko-dalmatinske županije	Splitsko-dalmatinska županija će, temeljem ovog Programa i raspoloživih proračunskih sredstava, sufinancirati bespovratnim sredstvima Program razvoja zona, a koja se mogu koristiti za provedbu slijedećih aktivnosti: 1) izrada geodetskih podloga za zonu, 2) izrada prostornih planova, urbanističkih planova uređenja ili detaljnih planova uređenja zone te studija utjecaja na okoliš, 3) izrada investicijsko-tehničke dokumentacije infrastrukturnih priključaka i raspleta infrastrukture zone, 4) otkup i uređenje zemljišta za formiranje zone, 5) uređenje okoliša, planiranje terena i sl., 6) izgradnja i uređenje prometnica, prilaza i ostalih komunikacija, 7) uređenje odvodnje (oborinska i fekalna kanalizacija), 8) dovođenje vodovodnih instalacija (priključni cjevovodi, hidrantska mreža i dr.), 9) dovođenje električnih instalacija do zone (rasplet, javna rasvjeta, trafostanice i dr.), 10) dovođenje telekomunikacijskih instalacija, 11) druge potrebe u funkciji zone i potrebe poduzetnika (marketinška aktivnost, informatičko povezivanje, troškovi upravljanja zonom i dr.).	PODUZETNIŠTVO
10	<a href="#">Natječaj za Program „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“ MJERA 1.- „KREDITOM DO KONKURENTNOSTI“ za 2015. godinu</a>	<a href="#">Splitsko – dalmatinska županija</a>	Do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva, d.o.o., j.d.o.o., obrti, profitne ustanove	Namjena kredita: - kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata (stanovi isključeni); - kupnja nove opreme ili novog dijela opreme nabava opreme ili pojedinih dijela opreme; - isplata Korisniku kredita na transakcijski račun najviše do 10% iznosa odobrenog kredita. Uvjeti kreditiranja: - najniži iznos kredita 100.000,00 kuna, a najviši iznos kredita 5.000.000,00 kuna; - rok otplate do 10 godina-kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata -do 7 godina-kupnja nove opreme ili novog dijela opreme	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					- poček do dvije godine koji je uključen u rok otplate; - kamatna stopa najviše do 7% , ili najviše do 6,5 % za kredite kojima je instrument osiguranja jamstvo Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije.	
11	<a href="#">Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini“</a>	<a href="#">Ministarstvo zdravlja</a>	Do iskorištenja sredstava	Domovi zdravlja i koncesionari obiteljske medicine, ginekologije i pedijatrije na primarnoj razini te dentalne medicine	Poziv ima za cilj povećati dostupnost i kvalitetu zdravstvene zaštite na primarnoj razini u depriviranim područjima te na otocima. Podržati će se projekti Domova zdravlja i koncesionara u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kojima se poboljšavaju uvjeti pružanja usluga te se poboljšava kvaliteta i efikasnost pružanja zdravstvene zaštite smanjenjem upućivanja sa primarne razine. Za financiranje projekata raspoloživi je iznos od 140.600.000,00 kn, a projekti će biti sufinancirani u iznosu od 85% tj. vlastita sredstva korisnika će iznositi 15% investicije. Poziv će biti trajno otvoren do ugovaranja svih raspoloživih sredstava.	ZDRAVLJE
12	<a href="#">Javni poziv za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije – kroz pomoć proračunima JLP(R)S</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Prioritet ovoga javnog poziva je da se kroz pomoć proračunima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave potakne korištenje i razvoj energetske učinkovitosti i upotreba obnovljivih izvora energije. Sredstva za dodjelu pomoći temeljem ovoga javnog poziva osigurana su unutar proračuna Ministarstva gospodarstva, Aktivnosti A822070 – Energetska učinkovitost i infrastruktura, u ukupnom iznosu od <b>10.000.000,00 kn</b> . Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000,00 kuna. Od neto prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 70%. Dodijeljena sredstva predstavljat će neto iznos od 70% sredstava koje će podnositelj prijave morati opravdati u 100% neto iznosu. Ukupni porez na dodanu vrijednost plaća podnositelj prijave. - Za zamjenu neučinkovite rasvjete energetski učinkovitijom, tzv. LED rasvjetom, određuje se fond od <b>4.000.000,00</b> kuna, - za izradu ili zamjenu toplinske ovojnice fasade (toplinska izolacija vanjskih dijelova fasada, prozora i vrata, toplinska izolacija krova i izrada spuštenih stropova) određuje se fond od <b>3.000.000,00</b> kuna,	ENERGETSKA UČINKOVITOST



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>- za ugradnju opreme (kotlovnice, radijatorska oprema, kolektori za pripremu tople potrošne vode i za grijanje, sunčane elektrane, punionice elektroprometala, vjetroelektrane i pripadajuća oprema) određuje se fond od <b>2.000.000,00</b> kuna,</p> <p>- za izradu certifikata objekata u vlasništvu jedinice lokalne ili područne/regionalne samouprave određuje se fond od <b>1.000.000,00</b> kuna.</p>	
13	<a href="#">Javni poziv za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije- kroz donacije neprofitnim organizacijama</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Do iskorištenja sredstava	Neprofitne organizacije	<p>Prioritet ovoga Javnog poziva je da se kroz donacije neprofitnim organizacijama potakne korištenje i razvoj energetske učinkovitosti i upotreba obnovljivih izvora energije. Sredstva za dodjelu donacije temeljem ovoga Javnog poziva osigurana su unutar proračuna Ministarstva gospodarstva, Aktivnosti A822070 - Energetska učinkovitost i infrastruktura, računskoj stavci 3811 - Tekuće donacije u novcu, u iznosu od <b>3.000.000,00 kn</b>. Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000,00 kuna. Od neto prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 70%.</p> <p>Dodijeljena sredstva predstavljat će neto iznos od najviše 70% sredstava koje će podnositelj prijave morati opravdati u 100% neto iznosu. Ukupni porez na dodanu vrijednost plaća podnositelj prijave.</p> <p>- Za izradu ili zamjenu toplinske ovojnice fasade (toplinska izolacija vanjskih dijelova fasada, prozora i vrata, toplinska izolacija krova i izrada spuštenih stropova) određuje se fond od <b>2.100.000,00</b> kuna,</p> <p>- za ugradnju opreme (kotlovnice, radijatorska oprema, kolektori za pripremu tople potrošne vode i za grijanje, sunčane elektrane, punionice elektroprometala, vjetroelektrane i pripadajuća oprema) određuje se fond od <b>900.000,00</b> kuna.</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST
14	<a href="#">Poticaji za hibridna i električna vozila</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	06.10.2015.	Trgovačka društva i fizičke osobe (obrtnici)	<p><b>Predmet</b> ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorija. Ovim Javnim pozivom Fond će dodjeljivati sredstva subvencije do <b>najviše 700.000,00 kuna</b> po korisniku. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu utvrđen je Financijskim planom Fonda za 2015. godinu kojim je osigurano</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					7.500.000,00 kuna i projekcijom za 2016. i 2017. godinu.	
15	<a href="#">Poticaji za hibridna i električna vozila</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	06.10.2015	Građani	<b>Predmet</b> ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorija. <b>Iznos</b> raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu utvrđen je Financijskim planom Fonda za 2015. godinu kojim je osigurano 7.500.000,00 kuna i projekcijom za 2016. i 2017. godinu.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
16	<a href="#">Javni poziv - zaštićena morska područja: mreže za jačanje održivog ribarstva u EU mediteranskim vodama (MARE/2014/41)</a>	<a href="#">EU</a>	08.10.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, instituti, fakulteti	<b>Ciljevi</b> predmetnog poziva su orijentirani na pružanje kritičnih analiza o pitanjima bio-ekološke, tehničke, ribarstvene, pravne, ekonomske i organizacijske prirode za učinkovitu interakciju između očuvanja prirode i održivog iskorištavanja morskih resursa u skladu s ciljevima maksimalnog održivog prinosa (MSY). <b>Ukupni iznos</b> bespovratnih sredstava iznositi će od 400.000 € do 700.000 eura ovisno o sadržaju projektnih prijedloga i ukupnog broja podnesenih prijedloga. Europska komisija očekuje da će financirati 3 ili 4 prijedloga za subregionalne projekte: 2 u Zapadnom Mediteranu, 1 u Srednjem Mediteranu i 1 u Istočnom Mediteranu. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 90% od ukupno prihvatljivih troškova.	POLJOPRIVREDA
17	<a href="#">JAVNI POZIV za promociju hrvatskog gospodarstva kroz dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju i sudjelovanje na gospodarskim sajmovima i manifestacijama</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	08.10.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (općine, gradovi i županije).	Ciljevi ovoga javnog poziva su poticanje promocije gospodarstva Republike Hrvatske, konkurentnosti i investicija te pozitivnog investicijskog okruženja. Najveći iznos bespovratnih sredstava može iznositi 150.000,00 kuna. Od ukupno prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 75%. Dodijeljena sredstva predstavljat će iznos od 75% sredstava koje će podnositelj prijave morati opravdati u 100% iznosu. U okviru javnog poziva za dodjelu pomoći <b>svakom pojedinačnom podnositelju prijave može se dodijeliti samo jedna pomoć.</b>	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
18	<a href="#">JAVNI POZIV za razvoj gospodarskog okruženja i infrastrukture u poduzetničkim i gospodarskim zonama</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	08.10.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Prioritet Javnog poziva je da se kroz pomoć proračunima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave unaprijede uvjeti za privlačenje investicija, jača konkurentnost hrvatskog gospodarstva, razvija industrija kao i malo i srednje poduzetništvo te poveća zaposlenost. Najveći iznos bespovratnih sredstava može iznositi 300.000,00 kuna. Od ukupno prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 75%. Dodijeljena sredstva predstavljat će iznos od 75% sredstava koje će podnositelj prijave morati opravdati u 100% iznosu. U okviru javnog poziva za dodjelu bespovratnih sredstava svakom pojedinačnom podnositelju prijave može se dodijeliti samo jedna potpora.	GOSPODARSTVO
19	<a href="#">Natječaj za dodjelu nagrade za promicanje prava djeteta</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Ministarstvo socijalne politike i mladih</a>	09.10.2015.	Fizičke i pravne osobe	Nagrada se dodjeljuje za iznimna postignuća u zaštiti dobrobiti, prava i interesa djece. Ministarstvo poziva sve fizičke i pravne osobe da predlože kandidate za Godišnju nagradu (tri nagrade u obliku povelje i u novcu) i za Nagradu za životno djelo (u obliku medalje, povelje i u novcu).	SOCIJALNA SKRB
20	<a href="#">Javni poziv - Iznošenje perspektive pacijenata o koristima i rizicima medicinskih proizvoda, od faze razvoja kroz cijeli životni ciklus proizvoda, u svrhu informiranja procesa donošenja odluka koji provode regulatori i tijela za procjenu zdravstvene tehnologije (H2020-JTI-IMI2-2015-05-01)</a>	<a href="#">EU</a>	13.10.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, instituti, fakulteti	<b>Opći cilj natječaja</b> je stvaranje konsenzusa između pacijenata, liječnika, regulatora, tijela za procjenu zdravstvene tehnologije, akademske zajednice i dionika iz industrije, o odgovarajućem pristupu (uključujući metodološki skup pogodan za uključivanje pacijenata) prihvatljivom za donosiocce odluka i tijela za procjenu zdravstvene tehnologije za uključivanje prioriteta pacijenata u proces donošenja odluka o koristima i rizicima medicinskih proizvoda kroz životni ciklus istih. <b>Ukupan iznos</b> bespovratnih sredstava iznosi 45.783.000 eura dok je za inovacijske aktivnosti stopa sufinanciranja ograničena na 70% od ukupno prihvatljivih troškova za sve prihvatljive prijavitelje izuzev neprofitnih pravnih osoba.	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
21	<a href="#">Javni poziv za sudjelovanje u Projektu 'Akademija regionalnog razvoja i fondova Europske unije'</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</a>	15.10.2015.	Studentske udruge i neformalne grupe studenata	Svrha projekta je podizanje svijesti o fondovima EU, odnosno povećanja informiranja studentske populacije vezano uz mogućnosti korištenja fondova EU, sustav upravljanja i kontrole korištenja fondova te pripremu i provedbu projekata. Studentskim udrugama i neformalnim grupama studenata koje će u okviru ovog poziva biti odabrane za sudjelovanje u Projektu, kao korisnicima Projekta bit će povjereni razni zadaci kao što su: <b>izrada brošura, projektnih prijedloga, eseja, newslettera na temu EU fondova i sl.</b> Na kraju projekta bit će organizirana godišnja konferencija, na kojoj će se dodijeliti nagrade predstavnicima najuspješnijih studentskih udruga i grupa studenata za pojedine aktivnosti provedene tijekom projekta.	OBRAZOVANJE
22	<a href="#">Raspisan natječaj za građanske akcije "Naš doprinos zajednici"</a>	<a href="#">Zamah iz Zagreba, Slagalica iz Osijeka, Kajo Dadić iz Splita, Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule.</a>	15.10.2015.	Udruge, zaklade i ustanove (vrtići, škole, knjižnice i dr.)	Četiri regionalne zaklade – partneri Nacionalne zaklade u provedbi Programa decentralizacije financijskih podrški razvoju civilnoga društva, raspisale su natječaj za građanske akcije "Naš doprinos zajednici". Na natječaj se mogu prijaviti udruge, zaklade i ustanove (vrtići, škole, knjižnice i dr.) registrirani u RH s akcijom u kojoj se aktivnosti pokreću od strane same organizacije, institucije ili zainteresirane skupine građana koje djeluju pri toj organizaciji / instituciji. Visina financijske podrške je do 13.000,00 Kn. Sredstva koja će biti dodijeljena ovim natječajem osigurava Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva sukladno "Decentraliziranom modelu financiranja razvoja civilnog društva u Republici Hrvatskoj".	OBRAZOVANJE, UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
23	<a href="#">Javni poziv - Pametno upravljanje mreža otpornosti i isporuka inovacija infrastrukture (MG-8.4b-2015)</a>	<a href="#">EU</a>	15.10.2015.	Mala i srednja poduzeća, instituti, fakulteti, klasteri	Natječaj Mobilnost za rast (Mobility for Growth) iz područja 4. društvenog izazova "Pametna, zeleni i integrirani promet" obuhvaća četiri teme kojima je cilj sigurnost i povezana automatizacija cestovnog prometa, demonstracija i testiranje inovativnih rješenja za čišći i bolji gradski promet i mobilnost, olakšavanje ulaska na tržište inovativnih prometnih infrastrukturnih rješenja te pametno upravljanje, otpornost mreže i modernija isporuka infrastrukturnih inovacija. Jedna od tema odnosi se na natječaj MG-8.4b-2015: Pametno upravljanje, mreža otpornosti i isporuka inovacija infrastrukture. Ukupan indikativni iznos dostupan unutar ovog Poziva za prijavu projekata (Mobilnost za rast) iznosi <b>18.500.000 eura</b> dok je za natječaj MG-8.4b-2015 planirani iznos sredstava procijenjen na <b>3.000.000 eura</b> . Stopa sufinanciranja je ograničena na maksimalno 20% ukupno prihvatljivih troškova.	MOBILNOST
24	<a href="#">Javni poziv - Olakšavanje preuzimanja tržišta inovativnim rješenjima prometne infrastrukture (MG-8.3-2015)</a>	<a href="#">EU</a>	15.10.2015.	Mala i srednja poduzeća, instituti, fakulteti	Natječaj Mobilnost za rast (Mobility for Growth) iz područja 4. društvenog izazova "Pametna, zeleni i integrirani promet" obuhvaća četiri teme kojima je cilj sigurnost i povezana automatizacija cestovnog prometa, demonstracija i testiranje inovativnih rješenja za čišći i bolji gradski promet i mobilnost, olakšavanje ulaska na tržište inovativnih prometnih infrastrukturnih rješenja te pametno upravljanje, otpornost mreže i modernija isporuka infrastrukturnih inovacija. Jedna od tema odnosi se na natječaj MG-8.3-2015: Olakšavanje preuzimanja tržišta inovativnim rješenjima prometne infrastrukture. Ukupan indikativni iznos dostupan unutar ovog Poziva za prijavu projekata (Mobilnost za rast) iznosi <b>18.500.000 eura</b> dok je za natječaj MG-8.3 planirani iznos sredstava procijenjen na <b>13.000.000 eura</b> . Stopa sufinanciranja je ograničena na maksimalno 20% ukupno prihvatljivih troškova.	MOBILNOST
25	<a href="#">Javni poziv za kreiranje socijalnih politika koje podupiru reformu socijalnih usluga</a>	<a href="#">EU</a>	16.10.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, Jedinice lokalne i	<b>Cilj</b> poziva za dostavu projektnih prijedloga je poticanje stvaranja inovacijskih politika u organiziranju i isporučivanju socijalnih usluga usmjerenih prema uključivanju korisnika na tržište rada. Inovativne politike trebale bi se usredotočiti na integriranu	ZAPOŠLJAVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				područne (regionalne) samouprave, mala, srednja i velika poduzeća, udruge, udruge poslodavaca, sindikati, instituti, fizičke osobe, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori	isporuku takve vrste socijalnih usluga. Poziv će tako poduprijeti provedbu Preporuke o aktivnom uključivanju i Socijalnog investicijskog paketa i narednu inicijativu o integraciji dugotrajno nezaposlenih osoba na tržište rada. Ovaj poziv podržava inovacije politika za implementaciju u manjem opsegu i pod uvjetima koji omogućavaju mjerljivost njihovih učinaka, jer se prije učinci trebaju dokazati relevantnima prije nego što se implementacija ponovi u većem opsegu. To omogućava stvarateljima politika i pružateljima socijalnih usluga da prikupе potrebne dokaze o učincima svake pojedine inovacijske politike, i da utvrde koje su od njih funkcionalne. Ukupan indikativan budžet sufinanciranja iznosi <b>10.800.000,00</b> eura. Najmanji mogući iznos potpore unutar ovog poziva je <b>750.000,00</b> eura, a najviši <b>2.000.000,00</b> eura. Stopa sufinanciranja iznosi maksimalno <b>80%</b> od ukupno prihvatljivih troškova. Komisija zadržava pravo da ne rasporedi čitav iznos predviđen budžetom.	
26	<a href="#">Nagrada Obzor: Zajedničko dijeljenje spektra Spectrum Prize-01-2015</a>	<a href="#">EU</a>	17.10.2015.	Instituti, fakulteti	Cilj je dodijeliti nagradu „Obzor za zajedničko dijeljenje spektra“, inovativnim i disruptivnim pristupom koji će omogućiti značajno povećanje u dijeljenju spektra i ponovne upotrebe iznad trenutno važećih metoda dijeljenja spektra i centralizirane tehnike. Pobjedničko rješenje trebalo biti značajan korak naprijed od suvremenih tehnologija i rješenja u smislu zajedničkih mjernih podataka o korištenju spektra, te će morati dokazati svoju ekonomsku održivost. Izvedivost pristupa će morati biti pokazana kroz jasne eksperimentalne rezultate. Biti će proglašen samo jedan dobitnik uz dodjelu nagrade od <b>500.000,00 eura</b> . Ako nema kandidata koji po mišljenju stručnog vijeća ispunjava minimalne uvjete i dovoljno kvalitete, nagrada neće biti dodijeljena.	ZNANOST I TEHNOLOGIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
27	<a href="#">Javni poziv - Revitalizacija poslovnih prostora - Drugi krug</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	19.10.2015.	Mala i srednja poduzeća	<b>Opći cilj</b> poziva je jačanje konkurentnosti mikro i malih poduzetnika i poticanje njihovog rasta i razvoja. <b>Specifični cilj</b> je stavljanje u funkciju poslovnih prostora u državnom vlasništvu i vlasništvu jedinica lokalne i regionalne (područne) samouprave. <b>Ukupan budžet</b> potpore koju Ministarstvo poduzetništva i obrta planira iznosi ukupno <b>4.437.500,00 kuna</b> . Najniži iznos potpore koji se može dodijeliti je <b>20.000,00 kuna</b> , a najviši je <b>50.000,00 kuna</b> . Za podnositelje prijave koji su mikro i mala poduzeća intenzitet potpore može dosegnuti do 100% od ukupno prihvatljivih troškova iskazanih u tablici proračuna projektnog prijedloga.	PODUZETNIŠTVO
28	<a href="#">EU nagrada za žene inovatorice</a>	<a href="#">Europska komisija</a>	20.10.2015.	Žene inovatorice	Natjecanje je usmjereno ka ženama koje kombiniraju svoju znanstvenu izvrsnost i sposobnost poslovanja u stvaranju inovativnog poduzeća. Prijave moraju uključivati istraživačke i inovacijske aktivnosti s tržišnim potencijalom proizvoda ili usluge te s relevantnim ekonomskim i društvenim učinkom. Kriteriji po kojima se ocjenjuje: 1. Originalnost i iskoristivost razvijenog proizvoda ili usluge, 2. Ekonomski učinak proizvoda ili usluge, 3. Visoki znanstveni sadržaj inovacije, 4. Društveni utjecaj proizvoda ili usluge. Pobjednice osvajaju i nagrade, 1. nagrada je <b>100.000 €</b> , 2. nagrada <b>50.000€</b> i 3. nagrada <b>30.000€</b> .	INOVACIJE
29	<a href="#">Natječaj za provedbu Programa kreditiranja razvitka poljoprivrede i agroturizma u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2014.</a>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	21.10.2015.	Fizičke i pravne osobe	Uvjeti kreditiranja: iznos pojedinačnog kredita može biti minimalno 40.000,00 kuna osim za programe: nabave uzgojno valjanih rasplodnjaka, gdje je minimalni iznos određen njihovom nabavnom cijenom; uzgoja ili nabave ženske teladi za uzgoj s minimalnim iznosom kredita od 12.500,00 kuna; nabave uzgojno valjanih jarica, šilježica i nazimica gdje je minimalni iznos kredita 20.000,00 kuna. Maksimalni iznos kredita ne može biti veći od 1.500.000,00 kuna; Udio sredstava kredita u predračunskoj vrijednosti korisnika kredita iznosi: za uzgoj i nabavu uzgojno valjanih grla stoke do 100%;za sve ostale namjene do 70%.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
30	<a href="#">Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za međufinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</a>	27.10.2015.	Udruge, zaklade	Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje međufinanciranje provedbe projekata ugovorenih u okviru programa Europske Unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz Program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz prepristupnih i strukturnih fondova Europske unije. Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni: a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najmanje tijekom 6 mjeseci u 2015. godini b) tijekom 2015. godine. Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do 1.g.	CIVILNO DRUŠTVO
31	<a href="#">Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za pred financiranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</a>	27.10.2015.	Udruge, zaklade	Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje pred financiranje provedbe projekata ugovorenih u okviru Programa Europske unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz strukturnih fondova Europske unije. Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni: a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najmanje tijekom 6 mjeseci u 2015.g.i b) tijekom 2015. godine. Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do godinu dana.	CIVILNO DRUŠTVO



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
32	<a href="#">Potpora za ulaganja u obnovu poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala narušenog elementarnim nepogodama, nepovoljnim klimatskim prilikama i katastrofalnim događajima» na područjima s proglašenom elementarnom nepogodom nastalom nakon 1. siječnja 2014. godine</a>	<a href="#">Ministarstvo poljoprivrede</a>	30.10.2015.	Fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava sukladno Zakonu o poljoprivredi	<p><b>Opći cilj</b> natječaja je dodjela potpore korisnicima za obnovu poljoprivrednog potencijala narušenog elementarnom nepogodom ili katastrofalnim događajem, nastalim na područjima s proglašenom elementarnom nepogodom nakon 1. siječnja 2014. godine.</p> <p><b>Prihvatljivi troškovi</b> su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) sanacija poljoprivrednog zemljišta,</li> <li>b) građenje poljoprivrednih gospodarskih objekata i pripadajuće infrastrukture,</li> <li>c) popravak ili nabava novih/rabljenih poljoprivrednih strojeva, mehanizacije i opreme,</li> <li>d) nabava osnovnog stada/matičnog jata kod domaćih životinja,</li> <li>e) nabava i sadnja višegodišnjeg bilja,</li> <li>f) opći troškovi u iznosu do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta,</li> <li>g) označavanje ulaganja sufinanciranih iz EU proračuna sukladno Prilogu II. Pravilnika o provedbi mjere 05, ali ne više od 100 eura u kunskoj protuvrijednosti.</li> </ul> <p><b>Predviđena sredstva javne potpore</b> su 10.000.000,00 HRK.</p>	POLJOPRIVREDA
33	<a href="#">Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 4 "Dobro upravljanje"</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskog sustava</a>	30.10.2015.	Tijela državne i javne uprave	<p>Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 4 „Dobro upravljanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Investicijskog prioriteta 11i „Ulaganje u institucionalne kapacitete te u učinkovitost javnih uprava i javnih usluga na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini s ciljem reformiranja, boljeg uređivanja i dobrog upravljanja“;</li> <li>• Investicijskog prioriteta 11ii „Izgradnja kapaciteta za sve dionike koji osiguravaju obrazovanje, cjeloživotno obrazovanje, osposobljavanje te zapošljavanje i socijalne politike, uključujući uz pomoć sektorskih i teritorijalnih paktova radi omogućavanja reformi na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini“.</li> </ul>	JAVNE USLUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
34	<a href="#">Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 1 "Visoka zapošljivost i mobilnost radne snage"</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskog sustava</a>	30.10.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava	<p>Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 1 „Visoka zapošljivost i mobilnost radne snage“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., odnosno sljedećih investicijskih prioriteta:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Investicijskog prioriteta 8i "Pristup zapošljavanju za osobe koje traže posao i neaktivne osobe, uključujući one koji su dugotrajno nezaposleni i one koji su daleko od tržišta rada, kao i provedbom lokalnih inicijativa za zapošljavanje i potpore za mobilnost radne snage"</li> <li>• Investicijskog prioriteta 8ii "Održiva integracija mladih na tržište rada (IZM), posebno onih koji nisu zaposleni, ne obrazuju se niti osposobljavaju, uključujući mlade koji su izloženi riziku od socijalne isključenosti i mlade iz marginaliziranih zajednica, uključujući provedbom Garancije za mlade"</li> <li>• Investicijskog prioriteta 8iii "Održiva integracija mladih na tržište rada (ESF), posebno onih koji nisu zaposleni, ne obrazuju se niti osposobljavaju, uključujući mlade koji su izloženi riziku od socijalne isključenosti i mlade iz marginaliziranih zajednica, uključujući provedbom Garancije za mlade"</li> <li>• Investicijskog prioriteta 8vii "Modernizacija ustanova tržišta rada kao što su javne i privatne službe za zapošljavanje te bolja usklađenost s potrebama tržišta rada, uključujući putem djelovanja koja povećavaju transnacionalnu mobilnost radne snage, kao i putem programa mobilnosti, te bolja suradnja institucija i relevantnih dionika".</li> </ul>	ZAPOŠLJAVANJE
35	<a href="#">Javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u 2015. godini otočnim poslodavcima za očuvanje radnih mjesta</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU</a>	30.10.2015.	Otočni poslodavci	<p><b>Opći cilj projekta</b> je omogućiti lakše zapošljavanje novih djelatnika, unapređenje poslovanja i razvoj otočnog gospodarstva.</p> <p><b>Specifični cilj</b> ovog poziva je dodjelom državne potpore male vrijednosti otočnim poslodavcima pomoći poslodavcima u smanjenju troškova poslovanja, a time i stvoriti uvjete za očuvanje postojećih radnih mjesta. Cilj je da se poslodavcima, koji imaju sjedište i svoju</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>djelatnost obavljaju na otocima, pomogne u poslovanju na način da se za svakog zaposlenog djelatnika s prebivalištem na otoku daje iznos potpore u visini jedne prosječne mjesečne bruto plaće (na otocima I. skupine – slabo razvijenim i nerazvijenim) odnosno pola toga iznosa (na otocima II. skupine – razvijenijim otocima).</p> <p><b>Ukupan iznos budžeta</b> male vrijednosti koje se dodjeljuju jednom poduzetniku ne smije prelaziti 200.000,00 eura unutar razdoblja od tri fiskalne godine. Ukupan iznos potpore male vrijednosti koja se dodjeljuje jednom poduzetniku koji obavlja cestovni prijevoz tereta za najam ili naknadu ne smije premašiti 100.000,00 eura unutar razdoblja od tri fiskalne godine.</p>	
36	<a href="#">Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 2 "Socijalno uključivanje"</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskog sustava</a>	30.10.2015.	Tijela državne i javne uprave	<p>Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 2 „Socijalno uključivanje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., odnosno sljedećih investicijskih prioriteta:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Investicijskog prioriteta 9i „Aktivna uključenost, uključujući s ciljem promicanja jednakih mogućnosti te aktivnog sudjelovanja i poboljšanja zapošljivosti“;</li> <li>• Investicijskog prioriteta 9iv „Poboljšanje pristupa pristupačnim, održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge od općeg interesa“</li> <li>• Investicijskog prioriteta 9v „Promicanje društvenog poduzetništva i strukovne integracije u društvenim poduzećima te društvene ekonomije i ekonomije solidarnosti radi olakšavanja pristupa zapošljavanju“.</li> </ul>	SOCIJALNO UKLJUČIVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
37	<a href="#">Izravna dodjela sredstava u okviru Prioritetne osi 3 "Obrazovanje i cjeloživotno učenje"</a>	<a href="#">Ministarstvo rada i mirovinskog sustava</a>	30.10.2015.	Tijela državne i javne uprave	<p>Cilj poziva je financiranje operacija putem izravne dodjele sredstava u okviru Prioritetne osi 3 „Obrazovanje i cjeloživotno učenje“ Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., odnosno sljedećih investicijskih prioriteta:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Investicijskog prioriteta 10ii „Poboljšanje kvalitete i učinkovitosti tercijarnog i ekvivalentnog obrazovanja te pristupa njemu radi povećanja sudjelovanja u njemu i njegova stjecanja, posebno za skupine u nepovoljnom položaju“;</li> <li>• Investicijskog prioriteta 10iii „Povećanje jednakog pristupa cjeloživotnom učenju za sve dobne skupine u formalnom, neformalnom i informalnom okruženju, unapređenje znanja, vještina i kompetencija radne snage, promicanje fleksibilnih načina učenja, između ostalog profesionalnim savjetovanjem i potvrđivanjem stečenih kompetencija“;</li> <li>• Investicijskog prioriteta 10iv „Poboljšanje značaja obrazovnih sustava i sustava osposobljavanja za tržište rada, olakšavanje prijelaza iz škole na posao, jačanje sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja te njihove kvalitete, između ostalog mehanizmima za predviđanje vještina, prilagodbom nastavnih planova i programa te uvođenjem i razvojem sustava učenja koji se temelje na radu, uključujući dualne sustave učenja i programe naukovanja“.</li> </ul>	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
38	<a href="#">Natječaj za sufinanciranje premije osiguranja u poljoprivredi Splitsko-dalmatinske županije za 2015.</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Splitsko-dalmatinska županija</a>	31.10.2015.	Pravne i fizičke osobe	Sufinanciranje plaćene premije osiguranja za konvencionalnu i ekološku biljnu i stočarsku poljoprivrednu proizvodnju, uzgoj riba i drugih vodenih organizama u akvakulturi, usjeva, sadnog materijala, višegodišnjih nasada, staklenika, plastenika, riba, rasplodne i tovne stoke, proizvodnih objekata i opreme u Splitsko-dalmatinskoj županiji. Sufinanciranje se odobrava u visini do 25 %-tnog iznosa od uplaćene premije osiguranja. Sufinanciranje premije osiguranja za istu površinu ili isto grlo stoke ili istu jedinicu proizvodnje može se ostvariti samo jednom godišnje. Maksimalan iznos po uplaćenoj premiji za osiguranje proizvodnje u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kad je ona osiguranik iznosi 30.000,00 kuna. Povećanjem broja zahtjeva za sufinanciranjem iznad osiguranog iznosa proporcionalno će smanjiti plaćanje po zahtjevu.	POLJOPRIVREDA
39	<a href="#">Javni poziv: Program poticanja ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva</a>	<a href="#">Hrvatska banka za obnovu i razvitak HBOR</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 1.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	Cilj ovog Javnog poziva je poticanje ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva od strane prihvatljivih ulagača radi daljnjeg razvoja i/ili komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge odobravanjem dodatnih sredstava u obliku bespovratne potpore. Povećanje vlasničkog kapitala podrazumijeva povećanje temeljnog kapitala i kapitalnih rezervi isključivo uplatom u novcu i mora iznositi najmanje 50.000 kn. Namjena potpore koja se dodjeljuje od strane HAMAG-BICRO-a je ulaganje u razvoj i/ili komercijalizaciju inovativnog proizvoda ili usluge koja ima tržišni potencijal na međunarodnom tržištu. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 7.000.000 kuna. Najniži iznos pojedinačne potpore je 50.000 kuna a najviši iznos je 200.000 kn.	PODUZETNIŠTVO
40	<a href="#">Program transnacionalne suradnje Interreg MEDITERAN 2014. –</a>	<a href="#">EU</a>	02.11.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne)	<b>Opći cilj</b> Interreg MED programa je (a) promicanje održivog rasta u mediteranskom prostoru poticanjem inovativnih koncepta i praksi (tehnologija, upravljanja,	PREKOGRANIČNA SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">2020. – prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga</a>			samouprave, mala i srednja poduzeća	inovativnih usluga itd.), (b) razumno korištenje resursa (energije, vode, pomorskih resursa, itd.), i (c) podupiranje socijalne integracije kroz model suradnje koji se temelji na integriranom, teritorijalnom pristupu. <b>Ukupnim budžetom</b> , do 2020. godine, državama sudionicama bit će na raspolaganju <b>275,9 milijuna eura</b> . Interreg MED Program sufinanciran je Europskim fondom za regionalni razvoj (u iznosu od 224,3 milijuna eura) i Instrumentom za pretprijetnu pomoć (u iznosu od 9,3 milijuna eura), a stopa sufinanciranja projekata iz oba fonda iznosi 85%.	
41	<a href="#">Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz RH na međunarodnoj razini Znanje bez granica (A)</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</a>	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave: rok za podnošenje prijave je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti od Nacionalne zaklade putem poziva za iskaz interesa u 2015. godini iznosi Kn 150.000,00. Ovaj iznos je kumulativan za prijave za sve pozive za iskaz interesa koji se raspisuju u 2015. godini.	CIVILNO DRUŠTVO
42	<a href="#">Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj Znanje bez granica (B)</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</a>	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave: rok za podnošenje prijave je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti iznosi 150.000,00 kn.	
43	<a href="#">POZIV ZA ISKAZ INTERESA za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja predstavnika/predstavnicu udruga u radu tijela međunarodnih organizacija i/ili institucija</a>	<a href="#">Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva</a>	10.11.2015.	Udruge	Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Prijave će se zaprimati kontinuirano, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine. Rok prijave je najmanje 30 dana prije najavljenog datuma održavanja skupa. Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti u 2015. godini iznosi 150.000,00 kn	CIVILNO DRUŠTVO
44	<a href="#">Natječaj za energetske obnovu zgrada</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	12.11.2015.	Građani	U pripremi je novi natječaj kojeg će Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost raspisati 30. rujna. Fond će sufinancirati povećanje toplinske izolacije zgrada, zamjenu vanjske stolarije te zamjenu ili unaprjeđenje sustava grijanja. Ključan uvjet je da se provedbom planiranih mjera osigura ušteda energije za grijanje prostora od minimalno 30%. Obnovu zgrada sufinancirat ćemo u iznosu od 40% do 80% vrijednosti investicije, odnosno maksimalno 1,4 milijuna kuna po zgradi.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
45	<a href="#">Poduzetnički impuls 2015: Javni poziv za sufinanciranje troškova sudjelovanja na domaćim sajmovima</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Obrti	<b>Cilj</b> ovog Javnog poziva je poticanje obrtnika da sudjelovanjem na sajmovima i izložbama unaprijede promidžbu vlastitih proizvoda te stvore uvjete za kvalitetniju suradnju i povezivanje s ostalim subjektima na tržištu. <b>Prihvatljive projektne aktivnosti</b> su nastupi na domaćim sajmovima/izložbama. <b>Prihvatljivi troškovi</b> su zakup izložbenog prostora, uređenje, opremanje i pripremanje štanda, izrada promidžbenog materijala (katalozi, letci, vizitke), troškovi transporta izložaka, troškovi uvrštavanja u sajamski katalog, troškovi smještaja (prihvatljiv je trošak hotela s najviše tri zvjezdice), troškovi prijevoza (trošak prijevoza automobilom 2kn/km ili trošak karte	PODUZETNIŠTVO



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					za ostala prijevozna sredstva u slučaju putovanja zrakoplovom – ekonomska klasa). Ukupan iznos raspoloživih sredstava je <b>3.000.000 kuna</b> . Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do <b>100%</b> od ukupno prihvatljivih troškova. Prijave se zaprimaju isključivo od <b>30.03.2015.</b> godine.	
46	<a href="#">Poduzetnički impuls 2015: Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<b>Prioritet</b> ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje obrazovanja za obrtništvo u svrhu ulaska kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo koji mogu pridonijeti rastu i razvoju obrtništva. <b>Ciljevi</b> ovog Otvorenog javnog poziva su: – usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja – potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je <b>2.000.000 kuna</b> . Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova projekta nastalih u 2014. i 2015. godini. <b>Prihvatljive aktivnosti</b> su: – obrazovanje u 2014. i 2015.g. za obavljanje vezanih obrta sukladno programima obrazovanja/ispita koje donosi Ministarstvo poduzetništva i obrta za zanimanja koja su uvrštena u Pravilnik o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica – ishođenje dozvole (licencije) za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja u 2014. i 2015. godini.	PODUZETNIŠTVO
47	<a href="#">Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2015. godinu</a>	<a href="#">Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske</a>	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 01.12.2015.	Udruge	Cilj natječaja je osigurati kontinuitet ulaganja u jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za učinkovitu provedbu EU projekata. Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na području Republike Hrvatske: IPA – I. komponenta IPA Prekogranična suradnja Europska teritorijalna suradnja	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>Operativni program Razvoj ljudskih potencijala            Europa za građane            Erasmus+            Sedmi okvirni program (FP7)            Mladi na djelu            PROGRESS            Drugi programi aktivnosti Zajednice u području            zdravstva            Grundtvig            Leonardo da Vinci            Europski instrument za demokraciju i ljudska prava            (EIDHR) – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini            IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini            Višekorisnička IPA            Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i Službe            Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji            nisu već specificirani u ovom popisu.            U tijeku kalendarske 2014. godine istoj organizaciji kao            podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3            projekta. Postotak sufinanciranja je definiran za svaki            pojedini program, a može iznositi 70%, 50% i 40%.</p>	
48	<a href="#">Horizon 2020: SME instrument- faza 1</a>	<a href="#">EU</a>	<p>Rokovi za            prijavu u 2015.            godini su            sljedeći:            - 17.09.2015            - 16.12.2015</p>	Mala, srednja poduzeća	<p><b>SME instrument</b> namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost.</p> <p><b>Cilj</b> SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija.</p> <p>Ovaj javni poziv namijenjen je <b>Fazi 1: „Koncept i procjena izvodljivosti“</b></p> <p>Mala i srednja poduzeća dobiti će sredstva za</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>istraživanje znanstvene i tehničke izvedivosti te komercijalnog potencijala projektne ideje ( Dokaz koncepta- POC) s ciljem daljnjeg razvoja projekta. Pozitivan ishod ove faze omogućava prijavitelju financiranje u okviru sljedeće faze.</p> <p>U ovoj fazi izrađuje se studija izvodljivosti za provjeru tehnološke, praktične i ekonomske održivosti projektne ideje koja predstavlja značajnu novost na razini sektora za koji se razvija (novi proizvod, proces, dizajn, usluga, tehnologija ili nova namjena već postojeće tehnologije). Aktivnosti obuhvaćaju procjenu rizika, istraživanje tržišta, istraživanje uključenosti korisnika, provjeru intelektualnog vlasništva, razvoj inovacijske strategije, traženje partnera i tome slično kako bi se uspostavio kvalitetan te inovativan projekt s visokim potencijalom.</p> <p>Projektни prijedlog bi trebao sadržavati razrađeni inicijalni poslovni plan na temelju predložene ideje odnosno koncepta. Sredstva se dodjeljuju u obliku paušalnog iznosa od 50.000 eura.</p>	
49	<a href="#">Horizon 2020: SME instrument- faza 2</a>	<a href="#">EU</a>	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: - 17.09.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	<p><b>SME instrument</b> namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost. <b>Cilj</b> SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je <b>Fazi 2: „Istraživanje i razvoj, tržišna demonstracija i replikacija“</b></p> <p>U ovoj fazi podržavaju se inovativni projektни prijedlozi usmjereni ka rješavanju specifičnih izazova, koji pokazuju visoki potencijal u smislu poboljšanja</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					konkurentnosti te rasta poduzeća temeljem poslovnog plana.	
50	<a href="#">Podmjera 6.1. „Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima“</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju</a>	23.12.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, zadruge, obiteljska poljoprivredna gospodarstva, fizičke osobe	<b>Opći cilj</b> je dodjela sredstava mladim poljoprivrednicima kako bi lakše pokrenuli svoje poslovanje. <b>Iznos</b> bespovratnih sredstava je <b>10.000.000 eura</b> . Isplata se vrši u tri rate u razdoblju od najviše tri godine: isplata prve rate u iznosu od 30% ukupno odobrene javne potpore, isplata druge rate u iznosu od 50% nakon tri mjeseca, isplata treće rate u iznosu od 20% nakon provedenih aktivnosti prikazanih u poslovnom planu i stjecanja stručnih znanja i vještina ukoliko iste nije imao prilikom podnošenja zahtjeva za potporu. Visina potpore po korisniku iznosi 50.000 eura u kunsnoj protuvrijednosti.	POLJOPRIVREDA
51	<a href="#">“STARTCO – realiziraj vlastitu poslovnu ideju“</a>	<a href="#">Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)</a>	31.12.2015.	Mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<b>Cilj</b> ovoga Javnog poziva jest potpora poduzetnicima početnicima radi lakše realizacije njihovih poslovnih ideja i poduzetničkih poduhvata. Sredstva se odobravaju u obliku vaučera koji se mogu koristiti za izradu prve internetske stranice i nabavku IT opreme <b>Ukupan budžet</b> za dodjelu potpora temeljem ovoga Programa iznosi ukupno <b>8.000.000,00 HRK</b> . Najviši iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti korisniku za VAUČER 1 (izrada prve internetske stranice) jest <b>4.000,00 HRK</b> . Najviši iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti korisniku za VAUČER 2 (nabavka nove IT opreme) jest <b>4.000,00 HRK</b> . Korisnik može ostvariti pravo na potporu po oba vaučera u najvišem kumulativnom iznosu od 8.000,00 HRK.	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
52	<a href="#">Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2015. godinu</a>	<a href="#">Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije</a>	31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne osobe u većinskom vlasništvu ili suvlasništvu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanove čiji su osnivači jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.	<b>Cilj</b> dodjele sredstava Fonda je bespovratno i namjensko sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU za programska razdoblja 2007.-2013. i 2014.-2020. <b>Raspoloživi iznos sredstava</b> koji se dodjeljuje u postupku javnog poziva je <b>150.000.000,00 HRK</b> . Udio sredstava za sufinanciranje EU projekata određuje se prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave prema mjestu ulaganja za koja se dodjeljuju sredstva. Neovisno o korisniku i području provedbe projekta minimalna vrijednost zahtjeva za dodjelu sredstava Fonda po pojedinačnom projektu ne smije biti manja od <b>75.000,00 HRK</b> , a maksimalna vrijednost može iznositi <b>7.500.000,00 HRK</b> .	GOSPODARSTVO
53	<a href="#">Program kreditiranja ženskog poduzetništva</a>	<a href="#">Hrvatska banka za obnovu i razvoj</a>	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i ustanove u kojima žene posjeduju najmanje 51% kapitala u društvu, registrirane su vlasnice ili vode Upravu)	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata u većinskom vlasništvu žena, sukladno Akcijskom planu za provedbu Strategije razvoja poduzetništva žena u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2014.-2020. godine. Krediti su namijenjeni za ulaganja u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patenti, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate su 2% godišnje.	PODUZETNIŠTVO
54	<a href="#">Program kreditiranja poduzetništva mladih</a>	<a href="#">Hrvatska banka za obnovu i razvoj</a>	31.12.2015.	Trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruge i	Cilj Programa je poticanje osnivanja i razvoja poslovanja malih i srednjih gospodarskih subjekata koji su u vlasništvu hrvatskih državljana u dobroj skupini do 30 g. života, odnosno njihovo veće uključivanje u poduzetništvo, pružanje veće podrške razvoju poduzetništva mladih, te stvaranje uvjeta za uspješnije poslovanje mladih. Krediti su namijenjeni za ulaganja	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				ustanove	u: osnovna sredstva (materijalna imovina: osnivačka ulaganja, zemljište, građevinski objekti, oprema i uređaji, osnovno stado i podizanje dugogodišnjih nasada; nematerijalna imovina: razvoj proizvoda ili usluge, patenti, licence, koncesije, autorska prava, franšize) i trajna obrtna sredstva. Najniži iznos kredita je 80.000,00 kuna, a najviši iznos 700.000,00 kuna. Kamate iznose 4% godišnje.	
55	<a href="#">Poticaji za kupnju A+++ kućanskih uređaja</a> <b>NOVO!</b>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Građani	U Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost je osigurano novih 8 milijuna kuna za sufinanciranje kupnje 10.000 A+++ uređaja. Poticaji će ponovo iznositi 800 kuna po uređaju, a cilj provedbe ovog programa je postizanje energetske uštede u kućanstvima odnosno smanjenje potrošnje energije na nacionalnoj razini. Javni poziv za građane bit će objavljen u listopadu, a građanima će ponovno biti dostupan popis svih modela i prodajnih mjesta.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
56	<a href="#">Javni poziv za korištenje sredstava fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi financiranja projekta „plan postupnog smanjivanja i ukidanja potrošnje tvari koje oštećuju ozonski sloj (HCFC R22 - kontrolirana tvar) u RH</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice područne i lokalne samouprave, javne ustanove, tijela državne uprave,	Projekt se odnosi na postupno smanjivanje i ukidanje potrošnje kontrolirane tvari HCFC R22 u postojećim rashladnim sustavima koji se nalaze na objektima u vlasništvu RH, jedinicama područne i lokalne samouprave, javnim ustanovama te tijelima državne uprave. Fond će po svom javnom pozivu korisnicima dodjeljivati sredstva pomoći, najviše do 50.000,00 kn po uređaju preostala potrebna sredstva osigurava sam korisnik. Iznos raspoloživih sredstava Fonda po ovom Javnom pozivu osiguran je financijskim planom Fonda za 2015. i projekcijom uza 2016. i 2017. godinu i Odlukom o raspodjeli viška prihoda poslovanja ostvarenih u 2014. godini.	ZAŠTITA OKOLIŠA
57	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Znanstvene organizacije, javne ustanove i trgovačka društva	Pravo na sredstva Fonda moguće je ostvariti za istraživačke i razvojne aktivnosti čijom se provedbom doprinosi ostvarenju ciljeva Republike Hrvatske u smanjenju emisija stakleničkih plinova i prilagodbi na klimatske promjene. Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati bespovratna sredstva: <b>subvencije</b> trgovačkim društvima, <b>pomoći</b> znanstvenim organizacijama i javnim ustanovama u iznosu do: 40%, 60%, 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					ulaganja u provedbu projekta. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi <b>najviše do 200.000,00 kn po zahtjevu.</b>	
58	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje međunarodnih projekata sufinanciranih sredstvima Europske unije</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, znanstvene organizacije i javne ustanove koje su korisnici državnog proračuna, udruge, zadruge, trgovačka društva, fizičke osobe	Pravo na sredstva Fonda moguće je ostvariti za projekte koji su ostvarili pravo na sufinanciranje bespovratnim sredstvima Europske unije putem javnih poziva u sklopu Obzora 2020 za 2014. i 2015. godinu, a čijom se provedbom doprinosi ostvarenju ciljeva strategije Europa 2020 u sljedećim tematskim područjima: <b>energetska učinkovitost i niskouglični razvoj.</b> Fond projekte sufinancira s 40, 60 ili 80% bespovratnih sredstava, ovisno o lokaciji na kojoj se korisnik nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 200.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu.	ZAŠTITA OKOLIŠA
59	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za građenja (radove i opremu) i stručni nadzor građenja reciklažnog dvorišta. Reciklažnim dvorištem se sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom smatraju nadzirani ograđeni prostori namijenjeni odvojenom prikupljanju i privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada. Fond će sufinancirati 80% opravdanih troškova, a najviše do 1.740.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
60	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći za izradu projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta (geodetski projekt, glavni projekt s pripadajućim troškovnikom). Fond će sufinancirati 100% opravdanih troškova, a najviše do 60.000,00 kuna.	ZAŠTITA OKOLIŠA
61	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje ostalih mjera energetske učinkovitosti u prometu</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, trgovačka	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje sljedećih mjera energetske učinkovitosti u prometu: 1. Izgradnja punionica za vozila na električni pogon 2. Uvođenje sustava javnih gradskih bicikala 3. Programska rješenja koja sadržavaju bazu podataka	ZAŠTITA OKOLIŠA



R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				društva, fizičke osobe (obrtnici)	o cestama, a primjenom kojih se postiže povećanje stupnja energetske učinkovitosti u gradovima 4. Opremanje postojećih ili ugradnja semafora s vizualnim indikatorom trajanja faze crvenog svjetla 5. Kupnja električnih bicikala 6. Kupnja plovila na električni pogon s ugrađenim solarnim panelima 7. Kupnja teretnih vozila na hibridni pogon N2 8. Pregradnja postojećih vozila svih kategorija na električni pogon i pogon stlačenim prirodnim plinom. Fond će sredstva pomoći i subvencije dodjeljivati do iznosa od <b>200.000,00</b> kuna po zahtjevu.	
62	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje trgovačkih društava i fizičkih osoba (obrtnika) za korištenje sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost radi provedbe projekata edukacije vozača o elementima eko vožnje</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, fizičke osobe (obrtnici)	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje projekata edukacije o elementima eko vožnje vozača svih kategorija vozila. Fond će sufinancirati opravdane troškove ulaganja bez PDV-a u visini do <b>40%</b> , ali ne više od <b>200.000,00</b> kuna po zahtjevu. Opravdani troškovi ulaganja sukladno ovom Javnom pozivu su troškovi provedbe edukacija vozača o elementima eko vožnje bez PDV-a, nastali nakon dana objave ovog Javnog poziva, a vrijeme nastanka troškova dokazuje se datumom izdavanja računa.	ZAŠTITA OKOLIŠA
63	<a href="#">Program dodjele državne potpore za razvoj Centara kompetencija</a>	<a href="#">Ministarstvo gospodarstva</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Poduzetnici	Državne potpore temeljem ovog Programa bit će dodijeljene za razvoj Centara kompetencija i povezanih projekata istraživanja, razvoja i inovacija čime se povećavaju aktivnosti istraživanja, razvoja i inovacija u poslovnom sektoru. Potpora će biti dodijeljena kao državna potpora: a) za ulaganje u istraživačku infrastrukturu kojom upravljaju Centri kompetencija, b) za inovacijske klastere, c) za projekte istraživanja i razvoja. Najniža vrijednost državne potpore koji se može dodijeliti u okviru jednog projekta iznosi 1 milijun eura, a najviša vrijednost iznosi 15 milijuna eura.	PODUZETNIŠTVO
64	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok	Obrti, mala i srednja poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi.	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO50001 u malim i srednjim poduzećima, i kod fizičkih osoba (obrti)</a>	<a href="#">učinkovitost</a>	31.12.2015.		<p>Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu.</p> <p>Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRN EN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.</li> </ul>	
65	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu sa normom HRN EN ISO50001 u velikim</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Velika poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	<a href="#">poduzećima</a>				<p>energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRNEN ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>– troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbusklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRNEN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRNEN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001,</li> <li>– troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.</li> </ul>	
66	<a href="#">Javni poziv za neposredno sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije u turističkom sektoru</a>	<a href="#">Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost</a>	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, zadruge, trgovci pojedinci, fizičke osobe (obrtnici), obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), fizičke osobe (građani).	<p>Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za postavljanje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne, toplinske, rashladne te toplinske i rashladne energije na postojećim građevinama.</p> <p>Fond će po Pozivu dodjeljivati:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Subvencije i zajmove trgovačkim društvima, zadrugama, trgovcima pojedincima, fizičkim osobama (obrtnicima), obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda i Programu dodjele potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i>) u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja</li> </ul>	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>obnovljivih izvora energije, te</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Donacije fizičkim osobama (građanima) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda u udjelu u opravdanim troškovima projekta:</li> </ul> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Do 80% ako se projekt provodi na području posebne državne skrbi, na prvoj skupini otoka ili u zaštićenim dijelovima prirode,</li> <li>2. Do 60% ako se projekt provodi na drugoj skupini otoka ili u brdsko-planinskom području,</li> <li>3. Do 40 % ako se projekt provodi na ostalim područjima RH.</li> </ol> <p>Maksimalni iznosi po zahtjevu su:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Subvenciju 1.400.000,00 kn,</li> <li>2. Zajam 7.000.000,00 kn</li> <li>3. Donaciju 24.750 kn, 19.500 kn i 15.000 kn, ovisno o mjestu gdje se projekt provodi.</li> </ol>	
67	<a href="#">Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	<b>Poziv na dostavu projektnih prijava je trajno otvoren.</b> Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti projektu iznosi <b>1.500.000 kn</b> . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od <b>15.000.000 kn</b> . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i bržega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO
68	<a href="#">Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem <b>trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava</b> odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>357.200.000 kuna</b> . Najniža vrijednost potpore koja se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi <b>500.000 kn</b> . Ukupna	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					državna potpora ne može prijeći prag od <b>5.000.000 kn.</b> Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	
69	<a href="#">Javni poziv za projekte energetske obnove i uvođenja obnovljivih izvora energije za škole, vrtiće, visokoškolske i druge odgojno obrazovne ustanove</a>	<a href="#">Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja</a>	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Javna visoka učilišta, jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, škole, vrtići	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem <b>trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga</b> odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti <b>50.000.000,00 kuna.</b> Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektnom prijedlogu iznosi <b>30.000,00 kuna</b> , a najviši <b>5.000.000,00 kuna.</b> Specifičan cilj 4c1 je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020., pružajući bespovratna sredstva u svrhu provedbe mjera koje pridonose ispunjenju obveze koja proizlazi iz Direktive o energetske učinkovitosti (2012/27/EU), a što se ogleda u smanjenju potrošnje primarne energije u zgradama javnog sektora.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
70	<a href="#">Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u područjima s razvojnim posebnostima kroz informacijske i komunikacijske tehnologije (IKT)</a>	<a href="#">Ministarstvo poduzetništva i obrta</a>	15.01.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, tj.do iskorištenja raspoloživih sredstava u uk.vrijednosti 3 mil €. Pozivom se nastoji pomoći pri rješavanju identificiranih slabosti vezanih uz nedostatnu primjenu rješenja informacijske i komunikacijske tehnologije u poslovnim procesima u malim i srednjim poduzećima. Poziv je namijenjen MSP koja posluju u jedinicama regionalne i lokalne samouprave u područjima s razvojnim posebnostima, s ciljem jačanja njihove tržišne pozicije i povećanja konkurentnosti te ujednačenog razvoja svih područja RH.	PODUZETNIŠTVO

